



Auta pro charitní služby z REACT-EU

V úterý 18. 4. spirituál Charity Ostrava P. František Kufa požehnal 8 nových aut pořízených díky projektu „Mobilní Charita bez emisí“ spolufinancovaného Evropskou unií v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19.

Sedm hybridních vozů Mazda 2 a elektromobil Opel Zafira budou sloužit v terénních a ambulancních službách pro lidi v nouzi. Konkrétně čtyři nízkoemisní auta v Charitním středisku Matky Terezy – pečovatelské službě Ostrava, dvě v Charitním středisku sv. Lucie – sociální rehabilitaci ve startovacích bytech, jedno auto v Charitním středisku Michala Magone – nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež a jeden e elektromobil v Charitním domě sv. Benedikta Labre – nízkoprahovém denním centru pro lidi bez přístřeší. Nové vozy nahradily staré auta náročné na provoz i údržbu nebo doplnily chybějící pro zajišťování poskytování služeb.

Na realizaci projektu poskytl Evropská unie částku



5,043 mil. Kč, spolufinancování pořízení nových vozů nám umožnila také investiční účelová dotace z výnosu z daní z hazardních her na projekt „Mobilní Charita bez emisí“ ve výši 227 000 Kč poskytnutá statutárním městem Ostrava.

Velice děkujeme za podporu Evropské unii z Integrovaného regionálního operačního programu Ministerstva pro místní rozvoj, nástroje REACT-EU, Centru pro regionální rozvoj České republiky a statutárnímu městu Ostrava. *dk*



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Financováno v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Evropská unie podpořila kvalitu péče v Hospici

Prostředky z Evropské unie umožní Charitě Ostrava zvýšit kvalitu a zajistit dostupnost hospicové a paliativní péče v Hospici sv. Lukáše zvýšením úrovně materiálně-technické základny v rámci projektu „Zvýšení kvality a zajištění dostupnosti poskytované péče v Hospici sv. Lukáše“.

Konkrétně poskytnuté finance z Integrovaného regionálního operačního programu řízeného Ministerstvem pro místní rozvoj prostřednictvím Centra pro regionální rozvoj ČR nám v Hospici sv. Lukáše umožní



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

obnovit po 16 letech provozu již dosluhující polohovací postele a jejich příslušenství,

nedostačující signalizační systém „pacient – sestra“, pořídit klimatizační jednotky

do pokojů pacientů a doplnit zdravotní techniku pro zvýšení kvality poskytované péče např. oxigenátory, germicidní zářiče atd. Celkové výdaje projektu ve

výši 6,5 mil. Kč pokryje z 85 % Evropská unie, 10 % státní rozpočet ČR a 5 % tvoří spoluúčast Charity Ostrava. Velice děkujeme za finanční podporu

z Evropské unie, která nám umožní zachovat co nejvyšší kvalitu života pacientů Hospice sv. Lukáše.

Výroční konference Centra pro regionální rozvoj

V atraktivních prostorách Dolní oblasti Vítkovice uspořádalo ve středu 17. 5. Centrum pro regionální rozvoj České republiky v Moravskoslezském kraji výroční konferenci Integrovaného regionálního operačního programu, kde byly mimo jiné prezentovány i některé realizované projekty v našem kraji.

Ředitel Charity Ostrava Martin Pražák prezentoval účastníkům již dokončený projekt „Zabezpečení zázemí pro matky s dětmi v tísní“, který nám umožnil díky evropským prostředkům zkvalitnit a rozšířit potřebnou sociální službu Charitního domu sv. Zdislavy – azylového domu pro matky s dětmi. *dk*



Děkujeme za Sběrku potravin a drogerie pro klienty

V sobotu 22. 4. 2023 se uskutečnila v rámci celé České republiky Sběrka potravin a přinesla celkem 438 tun potravin a drogerie. Lidi v nouzi v Ostravě – klienty služeb Charity Ostrava podpořili štědrí dárci 547 kg trvanlivých potravin a 83,8 kg drogerie.

Velice děkujeme za Vaši podporu a pomoc! Děkujeme za spolupráci České federaci potravinových bank, z. s. a všem partnerům Sběrky potravin včetně hypermarketu Tesco v Ostravě-Třebovicích, kde sbírka proběhla.

Sběrka potravin je organizovaná potravinovými bankami v krajích, Českou

federací potravinových bank, Ministerstvem práce a sociálních věcí, Svazem obchodu a cestovního ruchu, Asociací společenské odpovědnosti a sociálními partnery Charitou Česká republika, Armádou spásy v ČR, Naděje, Člověk v tísní, Slezskou diakonií a obchodním řetězcí.

Děkujeme! *dk*



Výstava Můj svět v domově pro seniory

Charita Opava a firma ASEKOL uskutečnili 15. ročník celonárodní fotografické soutěže Můj svět pro zaměstnance, dobrovolníky a klienty služeb Charit České republiky.

Výstava oceněných fotografií proběhla v Charitním domě sv. Alžběty – zařízení pro přechodný pobyt seniorů. Její vernisáž v úterý 9. 5. 2023 v rámci pravidelné,



společné kavárničky byla zajímavou událostí pro klienty služby. Radost přinášely z umělecké fotografie na chodbách domova pro seniory až do půlky června. *dk*

V Beskydech s uživateli z Charitního domu

V Charitním domě Salvator Krnov – domově osoby se specifickými potřebami je prioritou poskytnutí bezpečného a komfortního domova uživatelům s duševním onemocněním.

Na zkvalitnění péče a vytváření podmínek pro důstojný a aktivní život našich uživatelů se podílí celý pracovní tým. Přispívá k tomu profesionální zdravotní a ošetrovatelská péče všech pracovníků i široká nabídka volnočasových aktivit. Uživatelé si oblíbili paměťové hry, výtvarné činnosti, tvoření v kreativní a dřevařské dílně, rádi se zapojují do sportovních aktivit, na výletech poznávají různé turistické zajímavosti.

Jednou ze společenských událostí, kterou tým pracovníků letos pro uživatele služby připravil, byl pobyt v rekondičním a vzdělávacím středisku v Čeladné – Podolánkách. Do Charitního domu sv. Karla Boromejského jsme v rámci května spolu s klienty vyrazili na čtyři dny, abychom společně zakusili klid, zábavu i nezapomenutelné zážitky. Ačkoliv slunce stále prohrávalo boj s deštivými mraky, nejenže

nám to neubralo na náladě, ale ani na chuti trávit čas procházkami na čerstvém vzduchu v zalesněné beskydské lokalitě. S pokorou jsme se zastavili u církevní památky Bedřichův kříž, který v roce 1860 nechal pro obyvatele Podolánek postavit kníže arcibiskup Bedřich (Friedrich) Egon kardinál z Fürstenbergu. Prošli jsme se také malebným údolím řeky Čeladenky, kde jsme se kochali kaskádami padající vody. Počasí nás neodradilo ani od grilování, opékání špekáčků a pečení brambor v popelu. Oheň nás v podvečer vždy příjemně hřál a my si povídali o všem, co jsme během dne prožili. Čas nám na procházkách, při společenských hrách, turnajích ve stolním fotbale i při fandění českým hokejistům na MS 2023 příjemně ubíhal. Z krásného místa v Beskydech



jsem odjžděli s vědomím, že se do těchto končin opět rádi vrátíme.

Velice děkujeme za finanční podporu donátorů, díky které můžeme zajišťovat provoz pobytové sociální služby v Charitním domě Salvator Krnov. Jsou jimi Moravskoslezský kraj, statutární města Ostrava, Opava, Třinec a Karviná, města Příbor, Krnov, Kopřivnice, Hradec nad Moravicí.

*Bc. Ivana Klimentová, vedoucí
pracovník sociální péče
Charitní dům Salvator Krnov*

Výročí česko-německé dobrovolnické spolupráce

U příležitosti 30 let vysílání dobrovolníků Aktion Sühnezeichen Friedensdienste (ASF) do České republiky a 20 let založení české partnerské organizace Servitus byli do Prahy pozváni čeští partneři, současní i bývalí dobrovolníci.

Slavnostní setkání začalo na německém velvyslanectví, kde německý velvyslanec Andreas Kühn a člen představenstva Servitus Gerhard Frey Reininghaus poděkovali za 30 a 20 let spolupráce. Zvláštní poděkování vyjádřili všem partnerům projektu včetně Charity Ostrava, která je do projektu zapojena od roku 2008, za jejich mírové

služby. Následovala panelová diskuse a hudební vystoupení.

V sobotu setkání pokračovalo společnou návštěvou Terezína, kde nás čekala



hudebně-literární hra s názvem „Dešt běží...“ a pak možnost navštívit muzejní prostory památníku nebo se zúčastnit komentované prohlídky.

V neděli proběhla společná bohoslužba v němčině a češtině.

*Yara Diebow,
dobrovolnice z Berlína,
působila 6/2022–8/2023
v Charitním středisku
Michala Magone*

Návštěva mobilního zvěřince z Vysočiny

Již podruhé se u nás v Charitním domě sv. Alžběty – zařízení pro přechodný pobyt seniorů a denním centru na ul. Zelená uskutečnila návštěva mobilního zvěřince z Vysočiny.

Tato akce se klientům líbila natolik, že jsme ji 2. června znovu zopakovali. Pojízdny – mobilní zvěřinec je terapie pomocí mnoha druhů domácích i exotických zvířat, které mají senioři možnost poznat i pohladit. Těchto zvěřinců není v ČR mnoho, je to v podstatě taková rarita.

Majitelky těchto zvířat se na podobné akce vždy dlouho připravují, je náročná jak logistika, tak celkové nastudování doprovodného programu. Akce se konala na zahradě charitního domu a mohla se uskutečnit díky finanční podpoře z projektu Ježíškova vnučata.

Klienti obou poskytovaných služeb se na tuto akci moc těšili. Postupně poznávali

domácí zvířata – malá kuřátka, husy, ovečky, kozy, dále si měli možnost být v kontaktu s liškou, ježkem, z exotických zvířat byly s klienty na blízku surikaty, agamy, želvy.

Všechna zvířátka z dálky pozorovala sova Rozárka. Nechyběl ani pejsek, kterého kromě lidí hodně zajímaly také špekáčky z grilu, které se u této příležitosti podávaly...:-)

Klienti se mohli dozvědět, kde zvířata žijí, čím se živí, kolika let se dožívají apod. Největší radost měli senioři z možnosti vzít si zvířata do ruky, pohladit si je... „Zvířecí kamarádi“ působí na seniory blahodárně. I proto do charitního domu pravidelně dochází s terapeutem 2 kocouři na



felinoterapii. Klienti byli z návštěvy netradičního mobilního zvěřince nadšeni a spolu s pracovním týmem věříme, že za námi přijede i příští rok.

*Bc. Adriana Bernatíková
vedoucí pracovník sociální péče,
sociální pracovník*

Setkání klientů různých služeb

V rámci 11. ročníku projektu reminiscence jsme se v rámci služby Charitního domu sv. Alžběty – denní centrum rozhodli, že společné setkání s klienty služby Domovinka Diakonie ČCE bude probíhat venku, na zahradě domu, o kterou se naši klienti rádi starají.

Domluvili jsme, že každé ze středisek něco připraví. Naše služba zajistila květiny, hlínu a truhlíky. Dále veškeré suroviny na „domácí“, kotlíkovou vaječninu, kterou tradičně děláme v rámci Svatodušních svátků. Další občerstvení zajistila Domovinka.

Všichni klienti se nejdříve seznámili, protože se viděli poprvé. Dohromady nás bylo 15. Následovalo rozdělení do skupin a sázení květin do větších truhlíků nebo přímo do zahrádky.

Po občerstvení hrál vedoucí charitního domu na harmoniku. Klienti se pomalu

přidávali a někteří odvázlivci si spolu i zatančili. Bylo moc hezké pozorovat, jak se klienti obou služeb společně baví. I vaječnina se vydařila a všichni si její kotlíkovou variantu pochvalovali.

Ke konci našeho setkání jsme provedli klienty i personál Domovinky naším zařízením.

S novými přáteli jsme se rozloučili a slíbili si, že se zase společně setkáme. Už plánujeme návštěvu v jejich zařízení, kde si tentokrát vychutnáme kávu a nějakou tu sladkou dobrotu.

Šbližování a dialog klientů různých sociálních služeb vnímáme jako správnou cestu



k zřijemnění prožívání života našim uživatelům.

Obdobné setkání, tentokrát uživatelů pobytové služby Charitního domu sv. Alžběty - zařízení pro přechodný pobyt seniorů, se uskutečnilo na zahradě domu v úterý 29. května.

Ke smažení vaječiny se připojili také klienti z dalšího ostravského domova pro seniory Slunovrat v rámci projektu „Vzpomínání“, který podporuje sdílení životních

příběhů mezi generacemi. Seniori mohli také sázet květiny a zeleninu do vyvýšených truhlíků. Povídání, hudba a zpěv naplnily zahradu veselím a pohodou.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci obou akcí a pomohli seniory potěšit.

*Bc. Adriana Bernatíková
vedoucí pracovník sociální péče,
sociální pracovník*

Fotbalový turnaj Samaritán Open Ostrava 2023

Již 18. ročník fotbalového turnaje azylových domů nazvaný SAMARITÁN OPEN OSTRAVA se uskutečnil ve středu 14. června 2023.

Soutěž v malé kopané týmů složených z uživatelů a zaměstnanců azylových domů pro muže bez domova pořádá Charitní dům sv. Františka – azylový dům a noclehárna. Hlavním smyslem turnaje je vytvoření příležitosti k vzájemnému setkání, spolupráci, respektu, komunikaci a získání pozitivní životní motivace prostřednictvím kolektivního sportu.

Turnaje, který se odehrál v areálu Salesiánů Dona Boska v Ostravě, se zúčastnily čtyři týmy: Charita Ostrava, Armáda Spásy Ostrava, Boethia Jeseník a Elim Vsetín.

Po úvodním slovu ředitele Charity Ostrava Martina Pražáka a rozhodčího Rudolfa P., se mohlo začít hrát. Fotbalu

přálo počasí a turnaj probíhal ve svižném tempu. Na hráčích byla vidět radost ze hry. Do finále se dostala obě mužstva z Ostravy. Charita Ostrava potvrdila roli mírného favorita a vyhrála nad Armádou Spásy Ostrava 5:2. Trofej se po čtyřech letech vrátila zpět na „domácí půdu“.

Turnaj po organizační, sportovní i lidské stránce dopadl velmi dobře. Rozhodčí při závěrečném poděkování vyjádřil respekt ke všem hráčům, kteří na hřišti podávali dobré sportovní výkony a chovali se k sobě navzájem s úctou a respektem.

Poděkování směřuje ke všem účastníkům turnaje a celému realizačnímu týmu. Největší



radost nám pořadatelům přináší, když můžeme u hráčů – lidí bez domova, spatřovat jiskry v očích, nadšení pro sport a hlavně radost a úsměv na tvářích. To vše potvrzuje, že fotbal dokáže lidi spojit.

*Vojtěch Matěj,
pracovník v sociálních službách,
hlavní organizátor turnaje
Charitního domu sv.
Františka – azylový dům
a noclehárna pro muže*

Klienti z Krnova na Zlaté tretře

Rok uběhl jako voda a my jsme se společně s klienty Charitního domu Salvator Krnov – domova pro lidi se specifickými potřebami, natěšení a nedočkaví opět vydali na Městský stadion v Ostravě-Vítkovicích na nejprestížnější atletický mítink v ČR – Zlatá tretra 2023.

Stali se tak svědky přehlídky skvělých sportovních výkonů hvězd světové atletiky. A bylo se na co dívat, vždyť na stadionu padlo šest rekordů. Fandili jsme všem borcům, ale samozřejmě, že největší radost jsme měli z prvního místa oštěpaře Jakuba Vadlejšcha, druhého místa tyčkařky Amálie Švábíkové, třetího místa koulaře Tomáše Staňka, a třetího místa oštěpařky

Nikoly Ogrodníkové. Za dlouhého potlesku se s ostravskými diváky Zlaté tretre rozloučila s kariérou dvojnásobná olympijská vítězka Barbora Špotáková.

Jsmo vděční, že jsme díky podpoře a poskytnutým volným vstupenkám od Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z. s. měli příležitost se atletického

mítinku Zlatá tretra účastnit. Bylo to pro nás krásný zážitek!

*uživatelé Charitního domu
Salvator Krnov*



Pro tento rozhovor byla vybrána koordinátorka Dobrovolnického hospicového centra Charity Ostrava paní Olga Jarošová. Její odpovědi na otázky a postoje k výkonu této služby v Hospici sv. Lukáše čtenáře přesvědčí, že dobrovolnictví je nedílnou součástí dnešní společnosti.

■ Paní Jarošová, můžete říci čtenářům, odkud pocházíte, jaké máte vzdělání a jakou jste měla motivaci pro tuto náročnou činnost?

Narodila jsem se v Ostravě, jsem její velkou patriotkou. Je to pro mě inspirativní město.

Absolvovala jsem gymnázium a nástavbové studium, vzdělání si stále doplňuji odbornými akreditovanými kurzy. Spousty let jsem podnikala a již v té době jsem podporovala charitní projekty, na nichž jsem se potkávala s dobrovolníky. Jsou to lidé se srdcem na pravém místě a jejich přesvědčení a čistě úmysly pomáhat jsou mi největší motivací.

■ Dobrovolnická činnost je fenoménem této doby, bez kterého se nelze obejít. Jak se Vám daří vyrovnávat se s konkurencí v této oblasti?

V době podnikatelské činnosti jsem konkurenci cítila jako zdravý hnací motor dělat věci lépe.

Ale v dobrovolnické činnosti ji necítím vůbec. Tady je přece největším cílem pro všechny pomoc potřebnému. A pokud k tomu spolupráce dobrovolnických center vede, je to to, co dává smysl. Každé dobrovolnické centrum má jinou cílovou skupinu, jejich vzájemné propojení a sdílení informací je důležité pro výsledky naší práce. V Moravskoslezském kraji v tomto propojování důležitou úlohu hraje Regionální

dobrovolnické centrum pod záštitou dobrovolnické organizace ADRA.



■ Které vlastnosti by podle Vás měl koordinátor dobrovolníků mít?

V první řadě musí mít profesní předpoklady a zkušenosti, odpovědný přístup. Za mě má být empatický, podporující, autentický, mít úctu k životu obecně, uznávat lidi jako jedinečné osobnosti a své povolání brát jako poslání.

■ Co Vám nejvíce pomáhá spokojeně a s radostí pracovat?

Když mě práce baví, ani nemám pocit, že bych pracovala. Mám ráda výzvy, lidi a jejich příběhy, pomáhá mi to každodenně si nastavovat své životní hodnoty a s každou zpětnou vazbou přichází dojemný pocit uspokojení z hlubokého smyslu mé práce. Jsem za to upřímně vděčná. Děkuji za zájem organizace a vstřícnému vedení Charity Ostrava za podporu.

■ Jak vypadá teď, v letních měsících, činnost Dobrovolnického hospicového centra?

Aktuálně dochází přes 30 dlouhodobých dobrovolníků, se kterými pořádáme akce pro klienty a jejich blízké: grilujeme, probíhají odpoledne s živou hudbou, osvěžujícími ledovými kávami a míchanými nápoji, měli jsme ochutnávku piva z místních pivovárků, budeme opékat špekáčky s táborovými písničkami.. V hospici to prostě žije 😊

Pokud se o tom chcete přesvědčit, připojit se nebo se dozvědět více, ráda vás Hospicem sv. Lukáše v Ostravě-Výškovicích provedu a třeba na pravidelné úterní kavárně můžete nasát atmosféru dobra a lásky, kterou k nám dobrovolníci přinášejí.

*Za odpovědi děkoval
M. Machálek*



Dobrá rozhodnutí

Možná jsme se nedávno rozhodovali ohledně dovolenky, nebo rodiče spolu s dětmi – jakou školu vybrat, nebo třeba jak oslavit životní jubileum.

Jsou rozhodnutí závažná i méně závažná, vynucená i dobrovolná. Rozhodnutí ohledně životního povolání se jistě nedá srovnat s tím, kam na

dovolenou a jestli vůbec. Člověk si vybírá jídlo, studium, práci, vztah. Nedávno Svátý otec dokončil cyklus katechezí na téma rozlišování, potažmo

rozhodování. Z Františkových rad vybírám:

- mohu považovat své rozhodnutí za odpověď na lásku a velkorysost Boží, vnímám vděčnost za přijaté dobro,
- vnímám klid plynoucí z toho, že jsem tam, kde mám být, a jsem součástí většího plánu.
- zachovávám si vůči svému rozhodnutí svobodu, dokonce jsem ochoten je zpochybnit,
- důležitý je pro mě pokoj, který trvá v čase, vnímání účasti na Boží tvořivosti.

*P. F. Kufa,
spirituál Charity Ostrava*



Příběh z poradny pro pečující

Charitní hospicovou poradnu a poradnu pro pečující navštěvují i paní Jana s panem Petrem. Pečující a nemocný, manželka a manžel.

„Přišli jsme se s vámi poradit.“ Nabídnu jim vodu a usadím pod obraz s horami. Paní Jana má roztrásený hlas a rozpláče se. Podám ji kapesník a chvíli mlčíme. Dávám jim čas. Pan Petr sleduje obraz hor: „tak nějak se cítíme: stojíme před velkým rozhodnutím ujit kus cesty nahoru a nevíme, která ta cesta je nejlepší, kterou zvládneme jít spolu...“. Pan Petr je nemocný. Před týdnem mu ukončili onkologickou léčbu, slábné, má bolesti, péči o sebe zvládá jen s pomocí druhých. Manželka mu chce být na blízku v péči i čase, který jim zbývá, ale neví, co a jak dělat. Povídáme si. Zjišťuji, co si přeji

jeden pro druhého a každý sám pro sebe. Pan Petr by chtěl být v domácí péči, paní Jana se chce o péči dozvědět a naučit se jí.

Představuji oběma zdravotně sociální služby a zjišťujeme společně jejich dostupnost. Paní Janě nabízím individuální Kurz pro pečující a domlouváme si termín. Společně probíráme péči doma, listujeme našim katalogem pomůcek. Vybírají elektrickou polohovací postel a mechanický vozík. Zprostředkováváme zapůjčení pomůcek v naší Půjčovně. Mluvíme o charitních hospicových službách a odpovídám na jejich otázky, jak naplnit čas v závěru



života. Oceňuji je a děkuji za jejich důvěru. Doprovázím je do našeho Mobilního hospice sv. Kryštofa a neloučím se s nimi: zůstaneme v kontaktu, budou-li potřebovat obcerstvit slovem, nasloucháním a nadějí.

*Mgr. Alexandra Čubová,
vedoucí Charitní hospicové
poradny a poradny pro pečující*

Výročí zaměstnanců Charity Ostrava v období DUBEN AŽ ČERVEN 2023

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ

Olga Bartoňová
Silvie Bartuselská, DiS.
Jaroslava Brunclíková
Marcela Budaiová
Jana Halašková

Bc. Monika Humplíková
Jarmila Hurtová
Oleksandra Chumachenko
Jana Macháčová
Anna Mašírová

Denisa Nováčková
MUDr. Marcela Persichová
Ingrid Pituchová
Vlasta Timcová

PRACOVNÍ VÝROČÍ

5 let	10 let	15 let
Alžběta Kašpárková Ing. Hana Krčová Mgr. Lenka Špirudová, Ph.D.	Denisa Grocholová Petra Vnenková Mgr. Anna Žáčková, DiS.	Vlasta Sobotková Soňa Zapletalíková
		25 let Libor Volek

Do dalších let přejeme kolegům hodně zdraví, štěstí, pracovních i životních úspěchů a Božího požehnání.
Charita Ostrava v číslech k **30. 6. 2023**: 293 zaměstnanců.

Benešice „Sešli se, aby pomohli...“
na rekonstrukci Charitního domu sv. Václava – domova pokojného stáří


5. 10. 2023 | 19:00 | AKORD, náměstí SNP 1, Ostrava-Zábřeh

Predprodej: www.dkakord.cz


**Charita
Ostrava**
ostrava.charita.cz



Michal Hruža





Ivo Kahánek



Zátitou převzal:
Mons. Martin David, biskup ostravsko-opavské diecese
Jan Krkoška, MBA, hejtmán Moravskoslezského kraje
Mgr. Jan Dohnal, primátor statutárního města Ostravy






Generální partneři:

K2   **AKORD !!!**

Partneři:



    **OSTRAVA!!!**

Mediální partneři:

PARTNEŘI CHARITY OSTRAVA

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje, Ministerstva práce a sociálních věcí, Evropské unie a dalších donátorů.

OSTRAVA!!!


Moravskoslezský kraj


 Evropská unie
Operační program Zaměstnanost

 Evropská unie
Operační program Rozvoje lidských zdrojů

 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

 Evropská unie
Operační program Rozvoje lidských zdrojů

 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

 Evropská unie
Operační program Zaměstnanost


Miluše Blažková, Mgr. Martin David, Pavel Gelnar, Tamara Přečková, Tomáš Rochla, Aleš Zbožínek


čtvrtletník
 Charity Ostrava
 2|2023

Vydává ředitelství Charity Ostrava, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vitkovice, pro vlastní potřebu.
Datum vydání 3. 7. 2023, náklad 1 000 ks, neprodejné. Registrace: MK ČR E14375

Redakční rada: Ing. Mgr. Miroslav Machálek, P. František Kufa, Grafický návrh: Petr Fajkoš,
Sazba: Repronis s. r. o., Tisk: Repronis s. r. o., Odpovědný redaktor: Ing. Dalibor Kraut, tel.: 596 787 691,
e-mail: dalibor.kraut@ostrava.charita.cz, www.ostrava.charita.cz